B-9-6. Considere el sistema de la figura 9-39. Disefe un
compensador tal que la constante de error estitico de ve-
locidad K, sea de 50 seg ' el margen de ase sea de 507 y el
margen de ganancia no sea menor que 8 dB. Grafigue con
MATLARB las curvas de respuesta escalon v rampa unitaria
de los sistemas compensado v no compensado.
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Figura Y-59  Sistema de control,

B-9-7, Considere ¢l sistema de la figura 9-60. Diseic un
compensador tal gue la constante de error estdtico de ve-
locidad sea de 4 seg ', el margen de fase sea de 307 v ¢l mar-
gen de ganancia sca de [0 dB o mds Graligue con
MATLAB lus curvas de respucsta escaldn unitario y rampa
unitaria del sistema compensado. Asimismo dibuje I traza
de Nvquist del sistema compensado con MATLAB.
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Figura 9-60  Sistema de control.



